全新东风标致508演绎产品导入"云时代"法则

云时代,手机、平板、电脑等智能终端越来越多,在不同的时间、地点,我们需要使用不同的设备,为了方便使用,我们把游戏、音乐、书籍等不同形式的数据通过个人和亲朋友好友共享资源供平台。对于汽车产业来说,新产品导人不同的国际市场就像是数据同步、共享到不同终端的过程,在这个过程中,新产品同步的快慢,技术共享的多少,决定了这款新产品未来市场的表现。

如火如荼进行中的第十七届 成都国际汽车展览会上,承袭标致 品牌125年造车精髓以及"严谨、激 情、致雅"品牌理念的东风标致最 新旗舰车型——全新东风标致508 全球同步亮相,并与莫斯科车展的 全球首发对接,第一时间与国内消费者见面,拉开了全新东风标致508国内上市的序幕。

司步 毫无延迟

云服务强调随时随地随需的调用数据,所以同步数据到不同终端应尽可能减少数据延迟,缩短同步时间。说到全新东风标致508,成都车展高规格的全球同步无时差亮相,对于汽车行业来说是非常罕见的

东风标致总经理李海港表示:"以往新车型的导人,往往会有3个月到半年时间的延迟,此次全新东风标致508,与在千里之外的莫斯科车展全球首发的全新508一道,实现了全球同步的无时差首发亮相。"中国市场已然成为标致全球最为重要的市场之一,

此次全新508在成都车展首发亮相不仅真正实现了"无时差"全球同步,还明确了全新508全球同步的上市脚步。全新东风标致508与莫斯科车展同步首发后,将马不停蹄,"狮"不止步,转站西班牙举办媒体试驾,并一路保持无时差的全球同步节奏,一步步来到中国消费者面前。

全新508在中国的上市行程安排完全与全球同步,第一时间让中国用户和全球用户同步体验这款巅峰之作,体现出标致对于中国市场的充分重视,以及东风标致积极满足中国用户消费诉求的初衷。

共享 毫无保留

共享有程度之分,而与汽车联系起来就可以理解为"血统"。"血统论"背后其实是产品是否采用了

最新的设计理念。全新东风标致 508引人标致家族最新设计语言与 尖端发动机技术,毫不保留的继承 标致家族化风格。

全新东风标致508作为一款原汁原味的法国车,采用标致家族最新设计语言与仿生学设计理念,大气、优雅并充满力量感的外形设计更加符合中国消费者主流审美,演绎出法式格调与驾驭激情的完美融合。细节处全新508透露出标致最新概念车Exalt的影子,更小尺寸的进气格栅,站立狮标、全LED狮眼大灯,尤其是熏黑的狮爪尾灯与18吋双色轮毂,更突出了全新508的运动感。

全新东风标致508是"E动战略"跨越升级后的首个受益者,将 首次搭载1.8THP涡轮增压直喷发 动机,该发动机最大功率/扭距达到150kW/280N?m,超过标杆竞品2.0T水平。1.8THP发动机与连续8年荣获"国际年度发动机大奖"的1.6THP涡轮增压直喷发动机技术同源,匹配STT发动机智能启停系统,以"T+STT高效动力"组合,实现了更高效、更经济、更环保的动力表现。

今日菏泽 存無晚報

全新东风标致508深谙"云时代"的产品导入法则,以无时差的产品同步速度,无遗漏的技术共享水平,兑现了东风标致品牌为消费者诠释全新驾驭感受的承诺。未来,这款独具法式格调的全新东风标致508,将驶上中国的大街小巷,释放全球同步车型的独特魅力。

(张虹)

售价15.78万和16.78万元

杰德舒适精英版和豪华版菏泽昌源店联袂上市

9月20日, 东风本田菏泽昌源店展厅内举行了盛大的杰德舒适精英版和豪华版上市活动,整场活动在活力动感十足的摇滚乐声中拉开序幕, 现场宣布了新增两款五座版本车型: EXi5AT舒适精英版和VTiCVT豪华版, 两款车型的厂商指导价分别为15.78万元和16.78万元。至此, JADE(杰德)全系车型包括: EXi5AT舒适精英版, EXi5AT舒适料。 最华最大公司,整本的区间为14.98?~18.38万。

据了解, JADE(杰德)EXi 5AT舒适精英版在EXi 5AT



舒适版的基础上增加了诸如电动天窗、一键启动、VSA、HAS等多项智能高科技配置,先进的科

技配置将为驾乘者带来更加便捷智能的汽车生活。而VTi CVT 豪华版则丰富了VTi车型 配置,为消费者带来了更多实用的选择。JADE(杰德)两款增配车型,进一步扩大了产品线,丰富了现有的车型产品,在提升性价比的同时,为消费者带来了更多的选择。

作为东风Honda首款为中国定制研发的新概念轿车,JADE (杰德)带给我们的是超越想象的"+S"魅力,它代表了Stylish、Surprise、Smart、Sporty、Safety,JADE(杰德)拥有愉悦的乘坐感受、令人惊叹的空间、灵巧的"+S"都代表着一种突破自我的可能,更是一种与众不同的多彩人生。在短短一年时间内,JADE(杰德)凭借时尚靓丽的外观,成功赢

得了年轻消费者的芳心;同时,拥有2760mm超越同级轿车的超长轴距和超大后备箱空间、独创性的V型滑轨座椅和灵动座椅满足年轻用户的多样化需求,JADE(杰德)化身为时尚性感轿车的代名词,树立了新概念轿车的标杆。上市一年,JADE(杰德)销量超出预期,突破6万台,成为继CR-V、CIVIC(思域)之后,东风Honda的又一主力车型。

想切身体会东风Honda的真情实意么,想用最快的速度将心仪的JADE(杰德)开回家么,那就赶快前往位于黄河东路的东风本田菏泽昌源店一探究竟吧!

(盛立平 张虹)



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



MAGOTAN 迈腾

迈腾金融购车方案,多样礼遇助您凌驾完美夏日

绽放购车智"惠",尽享智慧人生。迈腾金融购车方案,让您轻松驾驭豪华科技,从容辉映智臻人生。

1.标准信贷,首付最低60%,畅享1年0利率,1年以上3.17%起低利率;

2.弹性信贷,首付50%,一年后结清50%尾款,欣享217元起低月供;

3.全款购买迈腾全系,赠送三大主险:车辆损失险、第三者责任险(30万)、车上人员责任险(5座,2万/座)。

以上优惠仅限选其一。

更多详情,敬请垂询一汽-大众当地特许经销商。



Das Auto.

一汽-大众菏泽金江4S店

地址:菏泽西区昆明路与长城路交叉口 销售热线:0530-7389999 服务热线:0530-7381999 预约热线:0530-7381818 24小时救援热线:0530-7380000

一汽-大众菏泽交通集团4S店

CC GTI MAGOTAN 辺間 SAGITAR 遠間 GOLF 高尔夫 BORA 宝来 JETTA 推达